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Росія розширює мережу рекрутингу в Африці
під виглядом звичайної роботи.

Москва вербує бійців за кордоном / скріншот

Росія розширює мережу вербування іноземців для

участі у війні проти України. Під виглядом

пропозицій про роботу Кремль все активніше

залучає громадян африканських країн. Про це пише

видання Foreign Policy.

Випадок громадянина Кенії Клінтона Могеси

ілюструє масштаб проблеми. Після завершення

роботи в Катарі він повідомив родині про нову

вакансію в Росії, проте вже через кілька днів
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ВІДЕО ДНЯ

Вербування іноземців у РФ

опинився на військовій підготовці. Пізніше

українська розвідка підтвердила його загибель на

окупованій території України. За даними українських

джерел, при ньому були документи інших кенійців,

які могли бути завербовані за аналогічною схемою,

йдеться в публікації.

Після початку повномасштабної війни Росія все

частіше залучає іноземних громадян – з Азії,

Близького Сходу, Африки та Латинської Америки. За

оцінками української розвідки, Москва планує

залучити не менше 18 500 іноземних бійців у 2026

році.

Хоча частка іноземців залишається відносно

невеликою, їхня роль зростає на тлі значних втрат.

За оцінками аналітиків Центру стратегічних

досліджень, загальні втрати російських сил могли

сягнути близько 1,3 млн осіб, пише видання.

За даними кенійської влади, понад 1000 громадян

країни вже були залучені до цієї системи. Десятки з

них отримали поранення, частина повернулася

додому, деякі вважаються зниклими безвісти, і є

підтверджені випадки загибелі.

Вербування часто відбувається через місцеві



Корупційна складова

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

агентства та посередників, які пропонують роботу

водіями, кухарями або обслуговуючим персоналом,

йдеться в матеріалі.

Представник правозахисної організації "Голос

Африки" Фред Оджіро зазначив: "Це не солдати, які

свідомо пішли воювати. Це молоді люди, які думали,

що їдуть на звичайну роботу".

Водночас частина рекрутів погоджується свідомо.

Як зазначає заступниця директора програми з

Африки в Міжнародній кризовій групі Полін Бакс,

високий рівень безробіття та обмежені можливості

міграції до Європи підштовхують людей до

ризикованих рішень:

Вербувальна інфраструктура Росії включає

соцмережі та месенджери (у т.ч. Telegram і VK),

кадрові агентства в Африці, посередників у Росії та

країнах Близького Сходу, можливі зв’язки зі

структурами, пов’язаними з групою "Вагнер" та її

наступниками, йдеться у публікації.

Розслідування в Кенії вказують на участь окремих

чиновників і співробітників аеропортів, які могли

сприяти виїзду рекрутів за хабарі.

Посольство Росії в Найробі відкидає звинувачення в

незаконній вербовці, заявляючи, що іноземці

можуть вступати до армії добровільно за умови

легального перебування в країні, повідомляє

видання.

За даними українських дипломатів, громадяни

щонайменше 36 африканських країн були помічені

серед тих, хто воює на боці Росії.

Росія йде на рекорд: в ГУР розповіли, 4 місяці поспіль наші дрони На Курщині за таємничих обставин

"Люди використовують шанс отримати візу до

Росії, особливо на тлі посилення вимог щодо

в’їзду до Європи".
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше видання The New York Times повідомило, що

тисячі молодих африканських чоловіків записалися

воювати в російську армію проти України. Деякі з

них опублікували веселі відео разом з російськими

солдатами, але більшість стверджує, що потрапили

до військ РФ обманним шляхом, оскільки їх під

тиском змусили підписати військові контракти.

Додається, що багато з них загинули на полі бою.

Видання BBC 26 квітня повідомило, що на полі бою в

Україні загинули 16 громадян Камеруну, які воювали

на боці Росії. Інформацію підтвердило джерело в

Міністерстві закордонних справ.

Башкортостан і Татарстан лідирують: у BBC

розповіли про втрати РФ у війні в Україні

РФ після тривалої перерви застосувала свій

дрон-імітатор: Флеш назвав ціль

Для РФ логічно шукати солдат за кордоном, а

Африка є сприятливим для цього ґрунтом, –

NYT

роти БПЛА окупантів

Росія йде на рекорд: в ГУР розповіли,
скільки іноземців
агресор залучив на
війну в Україну

4 місяці поспіль наші дрони
знешкоджують
більше окупантів, ніж
ворог рекрутує, -

Сирський

На Курщині за таємничих обставин
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23:26 Удари України по Москві змінюють
поведінку Путіна, – The Telegraph

23:20 4 старих Android-смартфони, які
все ще коштують своїх грошей у 2026 році

22:30 У Зеленського пояснили, коли
очікувати перших вироків спецтрибуналу
щодо РФ

22:19 США схвалили продаж Україні
боєприпасів JDAM збільшеної дальності, -
Reuters

22:10 Ввечері російські виродки завдали
удару по Дніпру, чотири людини загинули,
- Зеленський

22:10 Експерти радять уникати цей
Android-бренд, якщо ви не хочете проблем
із ремонтом

22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610
млн грн у нову виробничу лінію

22:02 Гра в хованки: українські дрони
навчилися випалювати ворога зсередини
будівель, – Forbes

21:34 "Вони повинні махати білим
прапором": Трамп зробив нову заяву щодо
війни в Ірані

21:23 РФ націлилася на АЗС на відстані до
25 км від фронту: Флеш розкрив, як з цим
боротися

21:15 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Ракам - відпускати минуле,
Скорпіонам - сила

21:10 Один проти океану: хто крутить
кермо ядерного гіганта USS Abraham
Lincoln

21:05 У Раді прокоментували проведення
виборів під час перемир’я

   

Сад-город . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Як прищипувати перець . Коли садити кавуни . Чим підгодувати аґрус .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Як посадити іриси навесні .

Як позбутися кульбаб на газоні . Чим обробити сад в травні .

Найкращі сорти малини для посадки .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Що посадити та як доглядати за городом у травні

Рецепти . Ніжний паштет із курячої грудки . Найпростіший рецепт тірамісу .

Варення з кульбаб . Ліниві вареники

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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виборів під час перемир’я

20:42 Скільки РФ має заплатити Україні
за руйнування Каховської ГЕС: у
президента назвали цифру

20:40 Китай посадив 78 мільярдів дерев,
але тепер розплачується: вчені
попередили про небезпеку

20:35 Попри війну, РФ виробляє більше,
ніж потрібно, тож відновлює свої збройні
сили, - адмірал

20:23 "Щодо Зеленського я завжди
підбирав слова": премʼєр Грузії про зустріч
з президентом України

20:22 Люди, які народилися в ці місяці,
мають рідкісне поєднання розуму та
інтуїції

20:01 Туреччина представила свою
міжконтинентальну ракету

19:55 Удар росіян по Запоріжжю:
загинуло 12 людей, багато постраждалих

19:55 "Флеш" розповів про нюанс, який не
дозволяє роботам повністю замінити
бійців на фронті

19:53 Українські пілоти відходять від
тактики радянських часів: BI розкрив
деталі підготовки на F-16

19:33 На березі одного з озер археологи
знайшли розкішну могилу віком 5400
років: що в ній було

19:30 Цей колір волосся омолодить будь-
яку жінку на 15 років без процедур: він
пасує всім

19:30 Коли садити огірки у травні 2026:
найкращі дні за місячним календарем та
народні прикмети

19:28 Ексголова Військового комітету
НАТО висловився про загрозу з боку Росії

19:07 Сонце зникне на кілька хвилин: до
унікального затемнення залишилося 100
днів

Реклама
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днів

19:03 "Інтерпайп" розробив новий дизайн
колісної пари для вагонобудівника у
Північній Європі

19:01 Українці почали частіше
скаржитися на порушення мовного закону

18:59 У Росії засудили розробників
гіперзвукових ракет через публікацію в
журналі

18:58 Євросоюз висунув Україні вимогу
для надання 90 млрд євро кредиту: про
що йдеться

18:51 РФ атакувала центр
Краматорська ФАБами: є загиблі

18:37 Росія рекордно заробляє на
експорті нафти, попри українські удари, -
Bloomberg

18:33 Поразка у Малі: чи
втратить Росія Африку

18:19 Трамп знову накинувся з критикою
на Папу Римського: каже про "небезпеку
католикам"

18:15 Не раз на день і не раз на тиждень:
як часто потрібно чистити пульт від
телевізора

18:14 Червона загроза: китайські
електрокари захоплюють ринок України,
названо найпопулярніші

18:10 Apple вперше за 10 років планує
підняти ціни на iPhone на 100 доларів

18:09 Як VIN-код допомагає уникнути
помилок при замовленні автозапчастин

18:08 "Я не списаний, це вкид": Melovin
назвав себе контрактником ЗСУ

ОНОВЛЕНО

АНАЛІТИКА

НК

Реклама
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https://www.unian.ua/world/papa-rimskiy-tramp-znovu-vistupiv-z-kritikoyu-papi-rimskogo-13372743.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-chasto-potribno-chistiti-pult-vid-televizora-eksperti-dali-nespodivanu-vidpovid-13372410.html
https://www.unian.ua/economics/auto/kitayski-elektrokari-yaki-z-nih-naypopulyarnishi-v-ukrajini-13372734.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/cini-na-iphone-18-apple-vpershe-za-10-rokiv-zbirayetsya-pidvishchiti-cini-na-smartfoni-13372701.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yak-vin-kod-dopomagaye-uniknuti-pomilok-pri-zamovlenni-avtozapchastin-13372728.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mobilizaciya-v-ukrajini-melovin-nazvav-sebe-kontraktnikom-zsu-13372719.html


18:08 У Криму окупанти скасували будь-
які заходи до 9 травня

18:06 Грантовий проєкт Pravo-Justice
списав 30 з 39 млн євро бюджету ЄС на
круглі столи та довідки, – розслідування

18:00 Гороскоп на 6 травня за картами
Таро: Близнюкам - нові обов'язки,
Водоліям - зміна планів

18:00 Де зберігати цибулю, щоб
пролежала 3 місяці: ви кладете її не туди

17:56 США випробували морський дрон із
системою ППО, перевіреною в Україні

17:56 Байдуже на всі приготування РФ:
експерт про удари "Фламінго" по
Чебоксарах

17:53 РФ атакувала Запоріжжя КАБами:
спалахнули пожежі, є загиблі та поранені
(відео)

17:52 Комбату Герсаку обрали
запобіжний захід

17:41 Росія вербує студентів до військ
щонайменше у 8 університетах
окупованого Донбасу, - ЗМІ

17:34 "Удар у спину" від партнера: Росія
втратить одного з головних покупців
електроенергії

17:29 Українські дрони уразили "жирну"
ціль серед російських НПЗ: який обсяг
пошкоджень

17:28 Посол України розповів, коли
Європа нарешті усвідомить масштаб
загрози від РФ

17:26 Україна використала війну США з
Іраном у своїх інтересах: Forbes розкрив
деталі

17:25 Ситуація гірша за прогнози: вперше
за довгий час українська економіка почала
падати

17:12 Більшу частину життя проводить
під водою: що це за унікальний павук

17:10 Буданов зробив заяву щодо
запровадженого Україною перемирʼя

АКТУАЛЬНО
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-prokomentuvav-udar-flamingo-po-zavodu-v-cheboksarah-13372698.html
https://www.unian.ua/war/novini-zaporizhzhya-rf-vdarila-po-mistu-aviabombami-13372635.html
https://www.unian.ua/society/kombatu-gersaku-obrali-zapobizhniy-zahid-13372692.html
https://www.unian.ua/war/okupovaniy-donbas-zmi-rozpovili-yak-rosiya-zaluchaye-studentiv-do-viyni-13372680.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udar-u-spinu-vid-partnera-rosiya-vtratit-odnogo-z-golovnih-pokupciv-elektroenergiji-13372671.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiyskih-npz-yaku-seryoznu-cil-urazili-droni-zsu-13372668.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-usvidomit-masshtab-zagrozi-koli-vona-stane-pryamim-silovim-protistoyannyam-shamshur-13372638.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ukrajina-vikoristala-viynu-ssha-z-iranom-u-svojih-interesah-13372656.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajinska-ekonomika-prosidaye-derzhstat-zafiksuvav-padinnya-vvp-u-i-kvartali-13372593.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilshu-chastinu-zhittya-provodit-pid-vodoyu-shcho-ce-za-unikalniy-pavuk-13372245.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kirilo-budanov-zrobiv-zayavu-shchodo-ogoloshenogo-zelenskim-peremir-ya-13372629.html


17:10 У Криму уражено літак-амфібію та
три катери: в ГУР розповіли деталі
спецоперації

17:10 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

17:00 6 травня Київ розігріє до літніх +28°

17:00 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

17:00 Який колір вам сподобався:
відповідь розкриє ваші приховані риси
характеру

16:57 Виробництво російських бойових
літаків під загрозою: санкції торкнулися
важливого полімеру

16:54 Тігіпко став одним з позаштатних
радників Буданова в ОП, – ЗМІ

16:54 Скільки "Іскандерів", "Калібрів" та
інших ракет має РФ на озброєнні: в ГУР
розкрили обсяги

16:41 14-річна донька Бейонсе вразила
рідкісною появою на публіці: який вигляд
вона має (фото)

16:37 Вартість допомоги, яку "Українська
команда" передала на фронт і тим, хто
постраждав від війни, перетнула позначку
500 мільйонів

16:36 Позбавили росіян можливості для
маневру: експерт про оголошення
перемирʼя з 6 травня

16:35 Європейські ракети замість
Tomahawk: Німеччина шукає нову опору
без США

16:31 "Нехай платять у білу": нардеп
розповів, як може змінитися бронювання
від мобілізації

16:30 6 травня частину України накриє

Реклама

https://www.unian.ua/war/krim-ukrajinski-rozvidniki-urazili-chimalo-vorozhoji-tehniki-13372623.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-na-perepolovennya-p-yatidesyatnici-13372254.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-6-travnya-rozigriye-do-litnih-280-novini-kiyeva-13372422.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-6-travnya-2026-roku-13372161.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-cvet-lichnosti-kakoy-cvet-vash-lyubimyy-13371510.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-virobnictvo-rosiyskih-boyovih-litakiv-opinilos-pid-zagrozoyu-13372611.html
https://www.unian.ua/politics/sergiy-tigipko-soratnik-yanukovicha-stav-pozashtatnim-radnikom-budanova-yakiy-ocholyuye-ofis-prezidenta-13372599.html
https://www.unian.ua/weapons/skilki-raket-zalishilosya-u-rosiji-u-gur-dali-vidpovid-13372605.html
https://www.unian.ua/lite/style/met-gala-2026-14-richna-donka-beyonse-vrazila-ridkisnoyu-poyavoyu-na-publici-foto-13372587.html
https://www.unian.ua/society/vartist-dopomogi-yaku-ukrajinska-komanda-peredala-na-front-i-tim-hto-postrazhdav-vid-viyni-peretnula-poznachku-500-milyoniv-13372575.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-ekspert-poyasniv-chomu-pripinennya-vognyu-z-6-travnya-pozbavlyaye-rosiyan-mozhlivosti-manevruvati-13372581.html
https://www.unian.ua/weapons/tomahawk-dlya-nimechchini-berlin-obiraye-yevropeyski-raketi-zamist-amerikanskih-13372569.html
https://www.unian.ua/society/legalna-kupivlya-nardep-rozpoviv-yak-mozhe-zminitisya-bronyuvannya-vid-mobilizaciji-13372554.html


16:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

16:25 Зеленський пропонує режим тиші з
6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії:
FT назвало мету

16:21 "Помста за Туапсе": експерт
розкрив наслідки масованих атак РФ на
об’єкти "Нафтогазу"

16:09 Найкращий час для кави: як
отримати максимум енергії та бадьорості

15:58 Удари по Туапсе: Генштаб
підрахував збитки росіян

15:56 Як розвинути дисципліну: психологи
назвали ключові звички для досягнення
успіху

15:55 Змели за пів години: новий
контролер Steam повністю розкупили на
старті

15:52 National Geographic обрав 8
недооцінених міст Європи, які варто
відвідати цього літа

15:51 "Плюс 40 усе літо": у
Гідрометцентрі розповіли про очікування
від літніх місяців

15:50 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 6 травня

15:46 Іспанське селище визнали одним із
найгарніших місць у світі: у чому його
чарівність

15:45 Цей знак Зодіаку пережив
найскладніший період свого життя

15:41 У Стрию виявили таємничий
підземний тунель: що там побачили
дослідники (фото)

15:38 Керівників та фахівців робочих
спеціальностей більше не наймають на
основі резюме: причина

15:37 Яким буде виступ України
на "Євробаченні-2026": перші подробиці

УНІАН

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-6-travnya-chastinu-ukrajini-nakriye-mayzhe-30-gradusna-speka-13372326.html
https://www.unian.ua/politics/peremir-ya-na-9-travnya-u-ft-poyasnili-chomu-zelenskiy-zaproponuvav-rezhim-tishi-ranishe-13372560.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-energetici-ekspert-rozkriv-naslidki-masovanih-atak-rf-na-ob-yekti-naftogazu-13372551.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-naykrashche-piti-kavu-yak-vzhivati-napiy-dlya-maksimalnogo-zaryadu-energiji-13372428.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-genshtab-pidrahuvav-zbitki-rosiyan-vid-udariv-po-npz-13372533.html
https://www.unian.ua/curiosities/disciplina-shcho-shchodnya-roblyat-produktivni-lyudi-13372524.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/kupiti-steam-controller-noviy-kontroler-vid-valve-rozkupili-za-pivgodini-13372527.html
https://www.unian.ua/tourism/news/8-nedoocinenih-mist-yevropi-yaki-varto-vidvidati-vlitku-2026-roku-13372515.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lito-sinoptiki-rozkazali-chi-bude-40-13372506.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-na-zavtra-nacbank-vstanoviv-oficiyniy-kurs-valyut-na-6-travnya-13372500.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanske-selishche-frihiliana-viznali-odnim-iz-naygarnishih-misc-u-sviti-u-chomu-yogo-charivnist-13372473.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-cey-znak-zodiaku-perezhiv-nayskladnishiy-period-svogo-zhittya-13372431.html
https://www.unian.ua/society/novini-lvova-u-striyu-viyavili-pidzemniy-tunel-chasiv-avstro-ugorshchini-novini-lvova-13372470.html
https://www.unian.ua/curiosities/poshuk-roboti-neyromerezhi-znishchuyut-cinnist-rezyume-13372464.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakim-bude-nomer-ukrajini-pershi-podrobici-vistupu-leleka-13372455.html


на "Євробаченні-2026": перші подробиці

15:35 Власне розуміння Трампом
інтересів США створює серйозні ризики
для європейців, - посол

15:26 Кухонні шафи відходять у минуле:
яка технологія прийшла їм на зміну

15:18 Британія запровадила санкції за
вербування мігрантів для війни РФ проти
України

15:17 Усик втратив звання найкращого
боксера планети: хто його обійшов

15:17 Соціальні метелики: у ці 4 дати
народжуються найбільш комунікабельні й
товариські люди

15:15 Вітвіцька зробила відверте зізнання
про вагітність у 45 і зворушила фото

15:10 Танки на фронті: командир розповів,
як змінилося їхнє застосування зараз

15:06 Трамп залишив Німеччину без
ракетного "щита" від РФ, – Politico

14:57 Відстали назавжди: російські
автовиробники збирають старий "мотлох"
з Китаю

14:55 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:47 "Україна перевершує очікування":
парад Путіна під загрозою зриву, - Forbes

14:46 В Росії за держзраду засудили двох
вчених, причетних до розробки
гіпервукової зброї

14:42 Парад у Москві: військовий назвав
умову, при якій росіяни будуть
марширувати

14:41 Курорт-привид: у мережі показали,
який вигляд зараз має Кирилівка під
окупацією РФ

14:33 Подекуди бензин і дизель
подорожчали одразу на гривню: скільки

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/world/nato-skorochennya-viysk-ssha-ne-maye-divuvati-yevropu-hocha-y-stvoryuye-seryozni-riziki-13372452.html
https://www.unian.ua/curiosities/dizayn-kuhni-2026-chim-zaminiti-kuhonni-shafi-13372443.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rf-velika-britaniya-zastosuvala-novi-obmezhennya-13372440.html
https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-vtrativ-zvannya-naykrashchogo-boksera-planeti-hto-yogo-obiyshov-13372383.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-u-ci-dati-narodzhuyutsya-naytovariskishi-lyudi-13372314.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-veducha-zrobila-vidverte-ziznannya-pro-vagitnist-u-45-foto-13372386.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-na-fronti-yak-zminilosya-priznachennya-ciyeji-tehniki-13372416.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-tramp-vivodit-viyska-ta-raketni-pidrozdili-z-krajini-13372401.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vidstali-nazavzhdi-rosiyski-avtovirobniki-zbirayut-stariy-motloh-z-kitayu-13372347.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-travnya-2026-vtomleni-mortal-kombat-2-i-vivci-detektivi-shcho-novogo-v-kinoteatrah-i-onlayn-13372344.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perevershuye-ochikuvannya-parad-putina-pid-zagrozoyu-zrivu-forbes-13372359.html
https://www.unian.ua/world/v-rosiji-za-derzhzradu-zasudili-dvoh-vchenih-prichetnih-do-rozrobki-gipervukovoji-zbroji-13372371.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-musiyenko-nazvav-umovu-pri-yakiy-rosiyani-budut-marshiruvati-13372365.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kirilivka-shcho-stalosya-z-vidomim-ukrajinskim-kurortom-pid-okupaciyeyu-rf-13372353.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-skilki-koshtuye-palne-5-travnya-cini-u-naykrupnishih-merezhah-13372338.html


коштує пальне 5 травня

14:31 У травні українцям перерахують
субсидії: хто має особисто звернутись у
Пенсійний фонд

14:22 Чи вистачить Україні власних рук:
науковець оцінив дефіцит кадрів без
мігрантів

14:20 Щоденна звичка для довголіття: що
порадили експерти

14:19 Відомий співак різко відреагував на
заяву Приходько про "київську російську
мову"

14:15 Як легко зняти шкірку з помідорів:
експерти назвали прості способи без
зайвих зусиль

14:15 Детальні характеристики лінійки
Google Pixel 11 стали відомі до анонсу

14:04 Без мобілізації можна пакувати
валізи: заступник командира в KRAKEN про
ухилянтів і ТЦК

14:02 За ніч нарахували до 300 пусків:
моряк порівняв події в Ормузькій протоці
та в Україні

14:00 У США пригрозили Китаю новими
візовими обмеженнями, – Reuters

14:00 6 травня літня погода в Україні
триватиме, - синоптикиня Діденко

14:00 20 хвилин і 6 інгредієнтів:
найпростіший рецепт справжнього
італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/koli-potribno-pereoformlyati-subsidiyu-yak-ce-pravilno-zrobiti-13372284.html
https://www.unian.ua/economics/other/naselennya-ukrajini-skilki-lyudey-zalishilosya-ta-chi-potribni-immigranti-13372308.html
https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-vcheni-nazvali-yedinu-zvichku-shchob-prozhiti-dovshe-13372404.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-zayavila-pro-kijivsku-rosiysku-movu-vidomiy-spivak-rizko-vidreaguvav-13372299.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-znyati-shkirku-z-pomidoriv-layfhaki-yaki-pracyuyut-13372293.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-pixel-11-vsi-chotiri-smartfoni-rozsekrecheno-shche-do-anonsu-13372302.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-kraken-vislovilis-pro-uhilyantiv-i-robotu-tck-13372281.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-ukrajinskiy-moryak-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-bortu-suden-zablokovanih-bilya-iranu-13372272.html
https://www.unian.ua/world/deportaciya-kitayciv-zi-ssha-tramp-pogrozhuye-pekinu-vizovimi-obmezhennyami-13372263.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/6-travnya-litnya-pogoda-v-ukrajini-trivatime-sinoptik-natalka-didenko-13372269.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/elementarnyy-domashniy-tiramisu-recept-bez-yaic-za-20-minut-13371546.html
https://www.unian.ua/world/vinishchuvachi-nato-trichi-za-tizhden-perehoplyuvali-rosiyski-litaki-v-baltiji-13372251.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-shcho-yomu-podobayetsya-zelenskiy-hoch-toy-i-ye-hitrim-hlopcem-13372239.html
https://www.unian.ua/science/dinozavri-u-kitaji-viyavili-noviy-vid-gigantskoji-tvarini-13372236.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vtratyat-golovu-vid-kohannya-vzhe-duzhe-skoro-13372200.html
https://www.unian.ua/world/u-ssha-sumnivayutsya-shcho-ukrajina-protrimayetsya-bez-dopomogi-bilshe-kilkoh-dniv-fp-13372218.html


13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

13:28 Сасанчин планує здобувати вищу
освіту: де хоче навчатися 24-річний співак

13:21 У Китаї показали новітню систему
ПРО, яка здатна збивати супутники: є
важливий нюанс

13:13 Вівсянка проти пшона: вчені
пояснили, яка крупа для сніданку
корисніша

13:11 В Росії заявили, що створили
рішення для зриву масованих атак FPV-
дронів (фото)

13:03 Справа Галущенка: міжнародні
експерти виявили порушення

12:55 Завод в Чебоксарах уразили
крилатими ракетами "Фламінго":
Зеленський показав, як це було

12:49 Українські санкції: відбудова НПЗ у
Туапсе може коштувати Росії $5 млрд

12:47 Екомито CBAM загрожує різким
падінням експорту України до ЄС та
мільярдними втратими, - оцінка ІЕД

12:46 Названо найпопулярніший у світі
Android-смартфон: в Україні він коштує
менше 5000 грн

12:45 В ТЦК розповіли, коли можна не
з’являтися за повісткою

12:44 Цілі США в Ірані: тиск є,
результату немає

12:42 Стало відомо, хто з українських
зірок виступить у фіналі "Євробачення-
2026"

12:41 "Ціни будуть підростати": експерт
прогнозує нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

12:38 Найбільший світовий перевізник
запускає новий маршрут в обхід Ормузької
протоки
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12:28 Вимагають мораторію: в уряді
Словаччини зробили жорстку заяву про
вступ України до ЄС

12:22 Бельгія випробувала ракету проти
дронів: F-16 успішно збив ціль (відео)

12:17 "Тактичний виверт": в Держдумі РФ
істерично прокоментували перемир'я від
Зеленського

12:16 СЗЧ чи дезертирство: у ТЦК
пояснили основну різницю між ними

12:10 Археологи виявили кладовище
стародавніх кораблів під ключовим
морським коридором

12:00 Влітку в будинку не залишиться ані
мух, ані мурах: як зробити відлякувач

11:51 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з застою та знайдуть
довгоочікуване щастя

11:47 Іран показав новий дрон: він може
атакувати Ізраїль і бази США

11:47 Сергій Цюпко: "В умовах війни
творчість для дітей набуває особливого
значення"

11:45 Прощавай, цивілізація: у Росії перед
9 травня повністю відключили мобільний
інтернет

11:45 Українська гумористка розповіла
про проблеми зі здоров'ям, через які
зменшила шлунок

11:40 Українські дрони тепер можуть
атакувати чверть території та 70%
населення РФ, – Bloomberg

11:38 Нічна атака балістикою: Ігнат
пояснив, чому ППО перехопила лише одну
ракету з 11

11:36 Частина обладнання на ЗАЕС
вийшла з ладу внаслідок російської атаки,
- МАГАТЕ
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